

林妙可成龙春晚合唱子虚乌有

# 网络写手炮制春晚假新闻

本报讯(记者 任磊磊) 14日,有消息称林妙可、成龙将登陆央视春晚合唱某网络歌曲,15日记者致电林妙可的父亲核实,得知此消息子虚乌有。该消息是从一个名叫“兔年春晚”的邮箱传给各报记者的。

## 成龙林妙可合唱纯属假新闻

据媒体报道,作为兔年贺岁

歌曲——《兔子爱萝卜》备受周杰伦、陈慧琳、韩庚、韩雪等明星青睐,都想获得这一歌曲的演唱资格,最终成龙和林妙可被定为演唱者。这个稿子是从署名“兔年春晚”的邮箱发给记者的,稿子还煞有介事地采访了成龙、林妙可。

对此,记者特地联系了林妙可的父亲林晖,他否认了这

个传闻,他说:“我们根本没有接到春晚的通知,消息里面提到的那首歌也没有听过,更不可能去演唱,这件事情纯属炒作。”据悉,成龙方面也否认了该消息的真实性。

## 到底是何人在借机炒作

每年春晚都会爆出很多假消息。今年

就曾传出西单女孩要上春晚、三大超女春晚聚首、《爱情买卖》演唱者慕容晓晓也要上春晚等假消息。尤其是每年有关超女上春晚的事情,都会被拿来炒作一番,大家已经司空见惯了。据悉“三超女登春晚”的稿子也是出自“兔年春晚”的邮箱。对林妙可、成龙合唱一事,很多记者和网友都猜测是出自网络写手张一一之手。记者

专门在网上搜索《兔子爱萝卜》这首歌,查到这首歌的作者就是张一一。张一一炒作已经不是第一次了:告韩寒侵权,裸奔向李湘求婚、日薪万元求租女友等等。

记者了解到,每年春晚的内容都是高度保密的,根本就不可能有这样的消息放出来,很多人借用春晚放出假消息,就是想借春晚炒作一把。

## 无名“纯爱片”挤进贺岁档

### 本报讯(记者 倪自放)

“纯爱片”《回忆之前忘记之后》将于12月23日在全国各大影院上映。影片讲述了在车祸中失忆的男主角叶随天寻找曾经的挚爱孟思雨的故事。发行方坦言,在群雄逐鹿的贺岁档“挤”进这部电影纯爱片,为的就是能让观众多一些选择,让情侣们在贺岁

档体验一把“纯爱片”的煽情功力。

影片只将镜头对准两人

的纯洁爱情,让人想到了之前打出“纯爱牌”的张艺谋影片《山楂树之恋》。但影片出品人兼主演张泓泽表示,“这是一个发生在都市里的凄美爱情故事,与《山楂树之恋》对初恋的回忆完全不同。”

## 徐峥文隽退出

## 《人在囧途》续集

本报讯 今年6月上映的国产喜剧电影《人在囧途》以800万元的成本斩获4000万元的票房成为“黑马”。由原班人马打造的续集已于11月以《人在囧城》为片名报批立项,除了担任编剧主演外,徐峥还首次执起导筒担

任导演。但14日记者发现,此立项已于近期撤销,徐峥也向记者证实退出续集一事,理由是“与片方的制作理念发生了偏差,无奈放弃”。

据悉,同时退出的还有《人在囧途》的监制文隽。

(新京)



## 《金陵十三钗》四钗露真容

## 传曝光新人因高调被开除

本报讯 近日网上出

现了张艺谋新片《金陵十三钗》中13位女主角在亦庄某地秘密培训的图片,而李欣汝(电视剧《丑女无敌》主演)、何珺、付璐璐(曾担任过《十面埋伏》的副导演)、蒋婧(被张艺谋选为“奥运宝贝”,参加由张艺谋执导的“雅典奥运会”闭幕式歌舞《茉莉花》的演出)四位演员因在各自微博中发布的“集训”

图片与该组图片相似度极高,被猜测是“十三钗”中的四位。据说这几位新人的曝光令导演很生气,新画面宣传负责人潘先生表示:“她们都是《金陵十三钗》的备选演员,正在培训,目前已经离开剧组。”

李欣汝14日接受记者采访时不想证实是否出演《金陵十三钗》,她委屈地表示“因为微博的事情被骂了”。(小萱)

近日,作为年底最受瞩目的演员周韵,拍摄了一组全新的写真照片。甚少露面的她这次以全新的形象展示了蕴藏在身上的N种韵味——清纯如水、惊艳魅惑、柔美知性……给人无限惊喜。

王尚

## 齐鲁商讯

无限商机 携手双赢

分类广告

## 综合招商

订做电话: 0531-67886610/28

67886638(传真)

综合招商

全国瓦罐小吃加盟

0368613099 1360513749

体育用品厂招各地代理

0368622210 03686105430

综合招商

全国瓦罐小吃加盟

0368613099 1360513749

综合招商

厂家放手工活

0368613099 1360513749

综合招商

</div